

郑州全域启动2023年河南省新时代文明实践推动周 首日近30万志愿者宣讲学条例树新风

本报讯 3月1日上午,2023年河南省新时代文明实践推动周郑州市活动启动仪式在惠济区美景欢乐广场举行,市直、区属文明实践志愿服务队代表、新时代文明实践中心(所、站)代表等参加现场活动,全市15个开发区、区县(市)和市直新时代文明实践推动周活动同步启动,全市15个新时代文明实践中心、199个文明实践所和2886个文明实践站开展“学《条例》树新风”文明实践主题活动6000余场次,发动志愿者近30万人,发放宣传品80万余份,受益群众达98万余人。

按照《河南省文明行为促进条例》规定,每年3月第一周为我省新时代文明实践推动周,今年是第三届活动。今年主题是“新时代 新风尚 新生活”。3月1日至5日,郑州市将举行“学《条例》树新风”“学报告 强引领”“学精神 续血脉”“学先进 争一流”“学雷锋 讲奉献”等专题活动。正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜 通讯员 王博文/图



市民争相签名践行文明风尚



医护人员为群众义诊



郑州火车站西广场,志愿者为群众送上接地气服务

志愿者上街头、进社区宣传文明条例

郑州市启动仪式现场,惠济区云鹰、蓝天、中州、初心应急救援队被授予“惠济区文明实践志愿服务先锋队”队旗;文明市民代表获颁“文明行为促进宣传”形象大使证书;快板书《学习宣传二十大》、诗歌朗诵《文明惠济赞歌》以及歌舞《为幸福奋斗》等节目精彩纷呈。

郑州市直104家文明单位2000余名党员志愿者“走在前、作表率”,以常识宣讲、文明引导、文明交通等形式,依托文明单位结对共建新时代文明实践所、站,走上街头、深入社区,广泛开展文明条例宣传活动,教育引导广大市民养成文明习惯、树立文明风尚。

郑东新区活动启动仪式在河南艺术中心文化广场举行,文明实践志愿服务队伍红旗招展,新时代文明实践中心(所、站)、各级文明单

位和志愿服务组织的200余名志愿者整齐排列,成为一道靓丽风景。

巩义市2023年新时代文明实践推动周、全民志愿服务行动月启动仪式暨2022年度志愿服务市长奖、“感动巩义”年度人物发布仪式在巩义市融媒体中心演播大厅举行。

新郑市新时代文明实践推动周活动在轩辕湖公园启动,近百名志愿者参加。新郑市高质量推进新时代文明实践中心(所、站)建设,弘扬时代新风行动、农村移风易俗等取得阶段性成效。

中原区新时代文明实践中心联合市中心医院“白玉兰”志愿服务队等走进桐福社区广场开展“学习省市文明行为促进条例,争做新时代文明中原人”活动,受到群众好评。

多区县启动仪式现场表彰先进典型

二七区新时代文明实践推动周启动仪式在郑州火车站西广场举行,现场文明实践志愿者通过有奖问答形式向市民群众、旅客宣传省市文明行为促进条例,将接地气、聚人气、冒热气的服务送到群众身边。

金水区花园路街道和郑州市交警一支队等在经纬广场开展“学《条例》树新风”新时代文明实践专题活动,向群众宣传讲解《条例》内容,倡导居民遵守公序良俗和文明行为规范。

管城区积极践行公共文明常识“进网络”实践活动,在启动仪式当天通过各级文明单位、文明校园官方网站、微信公众号等600多个网络平台,刊播宣传《条例》主要内容,广泛宣传动员全社会学习《条例》精神,努力营造新时代文明实践良好氛围。

“高新区的每一名志愿者将携起手来,投身于文明实践志愿服务中去,为创造更加美好的高新作出贡献!”高新区启动仪式现场,优秀志愿者张帆发言,憧憬着文明实践新的征程。

上街区在新时代文明实践中心举行“学《条例》树新风”文明实践专题宣讲报告会,全区各文明单位和社区群众220余人现

场聆听。

经开区启动仪式在中原福塔举行。经开区新时代文明实践中心(所、站)发挥引领作用,策划开展了群众喜闻乐见的文明实践主题活动100余场。

荥阳市启动仪式现场进行了“荥泽职工笑脸飞扬”等特色文明实践项目展演,引导广大市民树立文明理念、营造文明风尚,让文明实践之花在荥阳四季常开。

新密市启动仪式当天,全市累计设立咨询台150余个,发放省市文明条例、《新密市市民文明手册》等宣传品6.6万余册,举办专题宣讲和知识测试36场次,受教育群众近3.8万人次。

登封市卢店街道新时代文明实践所在开展“学《条例》树新风”活动后,举行了“因为有我、卢店更美”暨“乡村文明家庭”“文明商户”等评选活动。

中牟县融媒体中心“云上中牟”对中牟县启动仪式暨“学习二十大 文明我先行”宣誓签名活动进行线上同步直播。活动现场对在文明城市创建、疫情防控 and 文明素养提升等活动中涌现出的一大批优秀志愿服务项目、优秀志愿者等先进典型进行了表彰。

“宫”不可没,匠心护育

中国宫腔微创事业发展论坛在郑成功举办

2月26日,由郑大三附院主办、英姿创新学苑协办的“中国宫腔微创事业发展论坛”在郑举行,来自全国的20多位宫内疾病专家及省内百余位专业人士会聚一堂,共议中国宫腔微创事业发展大计。郑大三附院副院长任琛琛表示,随着女性生育力保护理念的逐步形成,宫腔镜技术已成为诊疗宫腔疾病的“金标准”,本次论坛对我省宫腔镜技术的成熟与发展将起到积极的推动作用。

据悉,本次论坛学术授课、手术经验分享、实操培训相结合。学术授课环节,来自北京、上海的隋龙教授、冯力民教授、殷霞教授、陈丽梅教授等行业大咖分别就日间宫腔镜微创理念和技术新进展、子宫内膜疾病的生育力保护的相关理念等进行精彩分享。任琛琛教授系统讲述了日间宫腔镜的发展历史,提出了完善制度是基础、先进设备是前提、专业团队为保障的理念。手术经验分享环节,郑大三附院杨立教授、陈雁南教授和李灿教授以2型肌瘤、子宫内



史惠蓉 任琛琛 隋龙 冯力民

膜息肉、宫腔黏连合并子宫肌瘤的治疗为例,进行宫腔镜新型旋切冷刀技术对宫内疾病的治疗、改善生育力及减少医源性损伤方面的经验分享。实操培训环节,与会学员就旋切冷刀宫腔镜系统进行实操练习。英姿医疗作为国内首家致力于女性健康事业发展的医疗企业,为本次活动提供全程协助。

本次论坛,与会专家学者还共同为由杨立教授、任芳教授、徐臻教授等青年专家主译的《子宫内膜癌管控》举行新书发布会,该书对子宫内膜癌规范诊疗及新治疗理念推广意义重大。

正观新闻·郑州晚报记者 邢进